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Imie Indeks

ANALIZA 1, KOLOKWIUM nr 10, 14.01.2019, godz. 14:15-15:00
Wyktad: J. Wréblewski i 3
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 1 8. (10 punktéw) W trojkat réownoboczny o polu 1
chcemy wpisaé prostokat jak na rysunku obok. Jakie najwieksze pole
moze mie¢ taki prostokat?

Zadanie 19. (10 punktow)
Wyznaczy¢ taka liczbe rzeczywistg A, ze funkcja f okreslona wzorem

V1+2z—1-In(1+2)

flz)= z?
A dla z=0

jest rozniczkowalna w zerze. Obliczy¢ f/(0) dla tej wartosci parametru A.

dla z#0



